
Centar za regionalne aktivnosti Programa prioritetnih akcija raspisuje  
 

NATJEČAJ 
 
za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme, uz uvjet probnog rada, za radno mjesto 
voditelja/ice programa (1 izvršitelj/ica). 
 
Stručni uvjeti: 
 

- završen diplomski studij tehničkih, biotehničkih, prirodnih, društvenih ili humanističkih 
znanosti; 

- aktivno znanje engleskog i/ili francuskog jezika; 

- tri godine radnog iskustva. 
 
Kao prednost pri zapošljavanju bit će uzeto u obzir poznavanje problematike obalnih područja 
Mediterana te Protokola o integralnom upravljanju obalnim područjima Mediterana i direktiva EU 
koje se tiču obale i mora, iskustvo u izradi analiza i praćenja stanja obalnog prostora i okoliša 
(npr. geografski informacijski sustav, indikatori održivosti, multi kriterijske analize), iskustvo u 
radu na međunarodnim projektima te sposobnost za timski rad, dobre komunikacijske i 
organizacijske vještine, aktivno znanje oba navedena jezika u govoru i pismu te poznavanje 
drugih jezika koji se govore na Mediteranu. Uz prijavu za natječaj kandidati su obvezni priložiti 
životopis, dokaz o stručnoj spremi (presliku diplome), dokaz o radnom iskustvu, uvjerenje 
nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od šest mjeseci). 
 
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola. 
 
Rok za podnošenje prijave je 10 dana od dana objave na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje – Područna služba Split. 
Razgovor će se obaviti samo s kandidatima koji po procjeni povjerenstva uđu u uži izbor za 
radno mjesto. 
 
Kandidati će biti obaviješteni o izboru u roku od 8 dana od dana izbora. 
 
Nepotpune i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati. 
 
Prijave s prilozima dostaviti na adresu: Centar za regionalne aktivnosti Programa prioritetnih 
akcija, Kraj sv. Ivana 11, 21000 Split s naznakom „Natječaj za voditelja programa“. U prijavi na 
natječaj obavezno navesti adresu stanovanja, kontakt broj mobitela i adresu elektroničke pošte 
(e-mail). 
 
 
Svaki kandidat prijavom na natječaj i dostavom dokumentacije daje privolu za obradu osobnih 
podataka u svrhu provedbe natječajnog postupka i zasnivanje radnog odnosa, te objavu 
obavijesti o rezultatima natječaja na internet stranici Centra. Zaprimljena dokumentacija se ne 
vraća kandidatima. 
 


